
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 

РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Митниця в Херсонській області, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі, як 

відокремлений підрозділ Державної митної служби України, вул. Гоголя, 13, м. Херсон, 73000, код 

ЄДРПОУ: 43946385, орган державної влади. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Інтернет 

(послуги провайдерів), (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник» — 72410000-7 - Послуги провайдерів. 

 

 

  3. Ідентифікатор закупівлі: Переговорна процедура,  UA-2022-01-12-002702-c. 
  

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
З метою забезпечення безперебійної роботи структурних підрозділів Митниці в Херсонській 

області, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі (надалі – Митниця) оголошено процедуру 

закупівлі “Переговорна процедура”, двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково 

(за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом на 

підставі п.1 ч.2 ст.40 ЗУ "Про публічні закупівлі" двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому 

числі частково через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій за кодом ДК 021:2015 

72410000-7, “Послуги провайдерів”.  Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

зазначаються у відповідних вимогах до предмету закупівлі, де конкретизується перелік необхідних 

вимог, порядок та строки надання послуг. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель 

здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Запланована закупівля 

включена до річного плану закупівель Митниці на 2022 рік. 

Розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до 

кошторису Митниці на 2022 рік (загальний фонд) за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)». 

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:  33 400,00 грн. з ПДВ. 

 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Очікувана вартість предмету закупівлі визначена на підставі аналізу загальнодоступної 

інформації про ціну послуги, тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель «Прозоро», тощо, а також на підставі ціни попередніх закупівель минулих періодів. 

 Послуги доступу до мережі Інтернет через Захищений вузол Інтернет доступу Виконавця за 

технологією TCP/IP по виділеній оптично-волоконній лінії зв’язку за адресою: 

 м. Херсон, вул. Гоголя, 13, на швидкості 100 Мбіт/с без урахування обсягів прийнятої та 

переданої інформації, операторське та технічне супроводження доступу до мережі Інтернет. 

Послуги надаються в режимі 24/7/365. 

Термін надання послуг з 01.01.2022 року по 31.12.2022 року. 


